
Результаты анкетирования учащихся 1-11 классов 

По состоянию на 20.04.2023 г. 

 

№ 

1 

Вопрос  

Да Нет    

 1.Питаешься ли ты в 

школьной столовой? 
 

115 2    

2 2.Если нет, то по какой 

причине 

 

Нет денег 

(дорого) 

Невкусно  Не 

успеваю  

Потому, 

что 

готовят не 

любимую 

мной пищу 

Другие 

причины 

0 0 0 0 2 

3 Нравится ли тебе меню 

школьной столовой? 

Да Нет    

98 19    

4 Считаете ли вы меню 

разнообразным? 

Да Нет    

90 27    

5 Что тебе нравится кушать в 

школьной столовой? 

Котлеты, картофельное пюре, макароны, 

творожная запеканка 

 

6. Что тебе не нравится кушать в 

школьной столовой? 

 

Рыбные котлеты, печень  

7 Твои пожелания по вопросу 

организации питания в школе 

 

Добавить в буфет выпечку  

 


